Motosa, Lisetennna A.

From: VoToBa, LisetennHa A.

Sent: 26 mapt 2024 r. 10:12

To: ‘chabreb@westinghouse.com’

Cc: ‘Momchil.Pekov@westinghouse.com’; 'pironki@westinghouse.com’;
'‘Matthew.Cagnetta@westinghouse.com'’

Subject: MK N@ 52973

ITABAPHA KOHCYJITALUUSA Ne 52973

3a ,,/locTaBka Ha BB3ayXooxJaanTe n 3a seuriaaropn 5,6 TLO1,03,04,05 u 5,6QD01,02”

YBaKaeMHM JaMHu H rocrnoja.

BbB Bpb3ka ¢ Bauie uHaukaTtHBHO npetokeHne Ham Ne BX-E-1531 ot 05.03.2024r. mons na
MPEJIOCTABHTE HHIAMKATHBHO [PE/UTOKEHHE. B KOCTO € HEOOXOAMMO /ia MMOCOYHTE MbJIHO OINHCAHHE U
TEXHHYECKH XapaKTePUCTHKH Ha MPE/IaraHoTo M3/Ie/IHe. eMHUYHA eHA MO MO3HIMH. CTOHHOCT 3a BCsKa
MO3uUMs. 0011a CTOHHOCT HA HHJAHKATHBHOTO MPE/UIOJKEHHE U BalyTa /ChIJlacHO MpHIOKeHHe odpasell Ha
MH/IHKaTHBHO Mpe/UIOKeHHEe OT My OIMKyBaHa B Mpo@uia Ha KyIyBaya MokaHa 3a nasapHa KoHcyaranus Ne
52973 ua caennus aapec: https://kznpp.org/bg/pazarni-konsultatsii/6345/

ﬂpC,I[.TIO)KeHHeTO CJIe/IBaA /1a BKJIKOYBA OLLIEe:

- uHopmalns 3a CpoK U YCIOBHE HA J0CTABKA, YCIOBHITA Ha ChbXpaHEHHE. rapaHIIHOHEH CPOK:
= CBIPOBOAHUTC/IHA JOKYMCHTALHA [IPH JO0CTABKAL

- TOYEH a/Ipec M JIMIE 3a KOHTAKT. TejedoH. (pake, e-mail. nuHTEpHET ajapec.

3anuTBaHKus BbB BPB3KA € MPOBEXKIAHHTE MA3apHH KOHCYJITALMH MOXKe Ja ObJaT OTHPaBsHH 10
01.04.2024 r. Ha e-mail: commercial@npp.bg. kato paszscHeHusTa we ObaaT nyOIHKYBaHH B npoduiia Ha
KyIyBaua.

Kpaen cpok 3a mnoaaBaHe Ha HHAMKATHBHH npeatokenus: 08.04.2024 r. nHa e-mail:
commercial@npp.bg

UsetenuHa Aurenosa Worosa

Excnepr MapkeTtunr
Ten.: (0573} 7 21-02

£: cyotova@npp.bg

LAEL Koznoayin” EAL, 3321
Bunrapus, obnact Bpaua, rp. Kosnogyn

JAELL KO3AOAYI” EAA e
KOZLODUY NPP EAD  Enepeusn 3a udg

TO31 MMEIAN & KOWPAOEHUHINEH W NPEAHAIHAYEH (MO 33 JAPECATA, NOCOMEH No-rope, CTpOro 330paHeHn @ 43 C8 HONWPa W PA3NPOCTPAHASA MHPOPMALUA OT HETO a0

M3IPHYHOTO NUCMEHD ChINACKE HA NOA CTE NOAY4MAKM TOEA CHOBIEHHE NO TPEWKA, MDA OTrOROPETe 0BPATHO Ha NOJATEAA, 33 03 ce NPEACTAPATAT N

Goaewe



From: Jlasapoea, MuneHa T. <MTMarinova@npp.bg>

Sent: Tuesday, March 5, 2024 11:03 AM

To: MoToea, LiseTenunnHa A. <CYotova@npp.bg>

Cc: AnekcaHgpos, NMnameH N <PGAleksandrov@npp.bg>; boroega, tOnua K. <YKBogoeva@npp.bg>
Subject: FW: Request for deadline extension for market consultation n® 52973

BX-E-1531/05.03.2024

From: Chabre, Benoit <chabreb@westinghouse.com>

Sent: Tuesday, March 5, 2024 10:25 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>; MoTosa, LiseTenuHa A. <CYotova@npp.bg>

Cc: Pekov, Momchil <Momchil.Pekov@westinghouse.com>; Pironkov, lvan <pironki@westinghouse.com>; Cagnetta,
Matthew <Matthew.Cagnetta@westinghouse.com>

Subject: RE: Request for deadline extension for market consultation n® 52973

Dear Customer,
Please find attached our budgetary offer.
Best regards

Benoit Chabre

WPB Sales Manager
Phone: +33 (0)6 19 01 77 37
email: chabreb@westinghouse.com

From: Chabre, Benoit

Sent: Tuesday, January 30, 2024 2:08 PM

To: commercial@npp.bg; cyotova@npp.bg

Cc: Pekov, Momchil <Momchil.Pekov@westinghouse.com>; Pironkov, Ivan <pironki@westinghouse.com>; Cagnetta,
Matthew <Matthew.Cagnetta@westinghouse.com>

Subject: Request for deadline extension for market consultation n® 52973

Dear Customer,

Westinghouse would like to get the opportunity to provide an answer to your market consultation and is requesting
a dealine extension.
Please find attached the formal request.

Hope it will be positively received.
Best regards

Benoit Chabre
Sales Manager
Westinghouse Parts Business

Westinghouse

Phone: +33 (0)6 19 01 77 37

FAX: +33 (0) 169 18 53 23

email: chabreb@westinghouse.com

Web Site: www.westinghousenucigar com

WPB Hub Spot: https://info.westinghousenuclear.com/nuclear-parts-operations




WNortosa, LiBetenunna A.

—— —
From: MoTtoea, LipeTeanHa A.
Sent: 26 mapt 2024 r.10:10
To: 'info@e-s-group.eu'

Subject: MK N2 52973

ITABAPHA KOHCYJITALUUSA Ne 52973

3a ,,/JlocTaBka Ha BB3AyXooXJaaanTe N 3a BenTiiaropn 5,6 TL01,03,04,05 u 5,6QD01,02”

VBaxaemu JlaMH M roCro/ia.

BbB Bpb3ka ¢ Baule HHAMKATHBHO npetoxkeHue Ham Ne BX-E-1505 ot 01.03.2024r. mons aa
MpeI0CTABUTE MHAMKATHUBHO MPETOKEHHE, B KOETO € HEOOXOAMMO Jia MOCOYMTE IMBJIHO ONHCAHHE H
TEXHHYSCKH XapaKTePHUCTHKH Ha MPe/UlaraHoTo M3/1e/Iie. €/ IHHUYHA [IeHA 110 MO3HIHH. CTOHHOCT 3a BCAKA
MO3HIHsA. 0011 CTOMHOCT HA HHJAMKATHBHOTO MPE/UIOKEHHE H BaIyTa /ChIJIACHO MPHIIOKEHHE 00pasel Ha
MH/IMKaTHBHO NpeIoKeHHe OT nyOJIMKyBaHa B npouia Ha KyIyBava [oKaHa 3a rnasapHa KOHCyJsraius Ne
52973 na caeanus ajapec: https://kznpp.org/bg/pazarni-konsultatsii/6345/

[IpeanoxkenueTo cnejBa jaa BKIOUBA OLIE:

- uHQOpMaIHA 3a CPOK H YCJIOBHE HA J0CTABKA, YCTORUATA HA ChXPAHEHHE. FrapaHIlMOHEH CPOK:
- CBIIPOBOIMTENIHA JOKYMEHTALIHA MIPH JIOCTABKa:

- TOUCH a/IpeC M JIMLE 3a KOHTAKT, TesteoH. (pakc. e-mail. nHTEpHET ajpec.

3anuTBaHUSA BBB BPB3Ka C MPOBEKJIAHUTE NMa3apHU KOHCYJITAUMH MOXKe ja ObJaT OTHpaBsiHH 10
01.04.2024 r. Ha e-mail: commercial@npp.bg. kato pazscHenusiTa we Obaar nyOAMKyBaHH B npoduia Ha
Ky IyBaya.

Kpaen cpok 3a mnojaBane wHa wuHaukatuBHH npeanoxenus: 08.04.2024 r. wa  e-mail:
commercial’@npp.bg

Liserenuna Aurenosa Motosa

Excnepr MapretuHr
Ten.: (0973} 7 21-02

£: cyotova@npp.bg

LAEL Kosnoayin” EAL, 3321
bunrapua, obnact Bpaua, rp. Kosnoayn

@) L AELL KO3AOAYI” EAA e
KOZLODUY NPP EAD = EHepaus 3a i

TO31 MMBAN & KOHGHABHUNINEH W NPEGHAZHAYEH CIM0 33 34 PeCcaTa, NoCoYeH no-rope. CTporo 3a6paneHo e 4a ce A 4 PA3NPOCTREAHABA WHPOP:

WIPUMHOTO NUCMERD ChINACHE HA NOAATENA, AKO CTE NOAYYHIWM TOB3 CHOBWEHWE NO rPeWwka. MONA oTrogopeTe HO HA NOGAaTeA, 33 4a ce

Braews



From: boroesa, tOnua K. <YKBogoeva@npp.bg>

Sent: Friday, March 1, 2024 3:19 PM

To: MoToBa, LsetenuHa A. <CYotova@npp.bg>

Cc: AnekcaHgpos, NMnameH . <PGAleksandrov@npp.bg>; Nlazaposa, Munena T. <MTMarinova@npp.bg>
Subject: FW: Market consultation No. 52973: Offer

BX-E-1505/01.03.2024

From: Info ESG Europe <info@e-s-group.eu>
Sent: Friday, March 1, 2024 3:10 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>
Subject: Market consultation No. 52973: Offer

ENERGY SAFETY GROUP

High Standard Engineering
f @ in ®



MNorosa, LiBetenuna A.

From: Wotoea, LigetenuHa A.
Sent: 26 mapt 2024 r. 10:08
To: 'hpt.sofia.1@gmail.com’
Subject: MK 52973

[TASAPHA KOHCYJITALUUS Ne 52973

3a ,,/JlocTaBka Ha BB3AYX0O0X A HTE N 3a BeHTiviaTopu 5,6 TL01,03,04,05 u 5,6QD01,02”

VBaxkaeMu JlaMH H rocro/ia.

Bbe Bpb3ka ¢ Bame uHaukatuBHO npeuiokenue Haw Ne BX-E-669 ot 31.01.2024r. mons na
[peI0CTaBUTE HHIAMKATHBHO TMPEIOKECHHE. B KOCTO € HEOOXOAMMO Ja MOCOYMTE MBJIHO ONMHCAHHE H
TEeXHHYCCKH XapaKTePUCTHKH Ha MPEeTaraHoTo H3Je/He. ¢IMHUYHA LEHA 110 MO3HLHMH. CTOHHOCT 3a BCAKa
MO3HIKSA. 00l CTOMHOCT HA MHAMKATHBHOTO MPEUTOKEHHE W BajlyTa /ChIVIACHO MPHIOKEHHEe o0pasell Ha
HHIMKQTHBHO NPeTOKEHHE OT nyOauKyBaHa B Mpoduia Ha KynyBaya rmokaHa 3a naapHa KoHcyatauus Ne
52973 ua cneanus aapec: https://kznpp.org/bg/pazarni-konsultatsii/6345/

[1penosxkenunero ciesBa jla BKJIOYBA OLLE:

- HH(pOpMaLHs 3a CPOK M YCIOBHE HA JIOCTABKA, YCIOBUATA HA ChXPAHEHHE, FAPAaHIMOHEH CPOK:
- CBIIPOBO/IMTEIHA JJOKYMEHTALIUS TP 1I0CTABKA:

- TOYEH a/IPEC U JIMLE 3a KOHTAKT, TejieoH. (hakc. e-mail. uHTEpHET aapec.

3anuTBaHKs BbB BPb3Ka C MPOBEKIAHMTE Ma3apHU KOHCYJITALMH MOXKE ja ObJaT OTHPABSHH J10
01.04.2024 r. na e-mail: commercial@npp.bg. kato paszscuenusTa e 6vaar nydauKyBanu B npoduia Ha
Ky TyBaua.

Kpaen cpok 3a mnomaBaHe Ha uHAMKaTHBHH npemwioxeHus: 08.04.2024 r. una e-mail:
commercial@npp.bg

LiseTreauna Axrenosa Morosa

Excnepr Mapkeruur
Tan.: (0973) 7 21-02

£: cyotova@npp.bg

JAEL Kosnoay#” EAQ, 3321
bwnrapus, obnact Bpaua, rp. Koznogy#

+AELL KOSAOAYW” EAA

KOZLODUY NPP EAD P . : SN

A0 33 agpecata, nocoden no-rope, CTporo 3atpadeno e gace

W3, MONA OTFoBOpAET




From: boroesa, tOnua K. <YKBogoeva@npp.hg>

Sent: Wednesday, January 31, 2024 8:14 AM

To: WNoTosa, Ugetennna A. <CYotova@npp.bg>

Cc: AnekcaHapos, MnameH . <PGAleksandrov@npp.bg>; Nazaposa, MuneHa T. <MTMarinova@npp.bg>
Subject: FW: Npeanoxenue Ha XMT no MK 52973

BX-E-669/31.01.2024

From: HP TEHNIKA <hpt.sofia.1@gmail.com>
Sent: Tuesday, January 30, 2024 4:46 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>
Subject: MNpeanoxeHue Ha XNT no MK 52973

3apaseiTe,

MpunoxeHo Bu u3npawame HaweTo npeanoxeHue no nasapHa KoHcyntauma 52973 ¢ npeamer "[locTaska Ha
Bb34YX00XNaguTeNu 3a BeHTunatopu 5,6TL01,03,04,05 n 5,6QD01,02".

MNozapasu!

WMoppax NopaaHos
Ynpasuten



